
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 405
van ELISABETH MEULEMAN
datum: 9 mei 2018

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Actieplan ‘Samen tegen schooluitval’  -  Stand van zaken

Uit het antwoord van de minister op vraag om uitleg nr. 1649 over de problematische 
afwezigheid van leerlingen op school van Ingeborg De Meulemeester, die op donderdag 
26 april 2018 in de commissie Onderwijs werd behandeld, leren we dat er van de 52 
acties in het ‘Samen tegen schooluitval’-actieplan er ondertussen een dertigtal zijn 
gerealiseerd. De andere acties zijn lopende, met uitzondering van één, die pas kan 
worden opgestart als een andere actie voltooid is. De minister heeft toen - naar eigen 
zeggen -  de belangrijkste toegelicht. 

Graag hadden wij echter het overzicht gekregen met betrekking tot elke actie om zo een 
volledig beeld te hebben van de stand van zaken van dit belangrijke plan.

1. Kan de minister meer informatie geven over de resultaten van de gerealiseerde 
acties? Hebben die het gewenste effect gehad? Is er een evaluatie gemaakt? Kan de 
minister dit per gerealiseerd actiepunt kort meedelen? 

2. Wat is de stand van zaken van de lopende acties? Zitten die op schema? Wanneer 
denkt de minister te landen met die acties? Kan de minister per actiepunt een korte 
stand van zaken geven? 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 405 van 9 mei 2018
van ELISABETH MEULEMAN

De commissievergadering waarnaar u verwijst is één van de vergaderingen waarop ik 
heb teruggekoppeld over acties uit het actieplan Samen tegen Schooluitval. Ook in de 
vergadering van 9 november 2017 heb ik een uitgebreide stand van zaken gegeven. 
Echter, vragen om uitleg rond schoolverlaters zonder diploma, pesten, integriteit, 
flexibele leerwegen, leerlingenbegeleiding, enz. bevatten allemaal linken naar het 
Actieplan Samen tegen Schooluitval. Ter aanvulling van dit antwoord verwijs ik graag 
naar de verslagen van die vergaderingen. 

In bijlage vindt u een beknopt overzicht van 
- De gerealiseerde acties met linken naar relevante informatie
- De lopende acties met duiding
- De op te starten actie: zoals ik ook heb toegelicht in de commissievergadering kan 

deze actie pas opgestart worden als een andere gerealiseerd is. 

Het actieplan is nog lopende. De acties staan niet op zich en zijn inhoudelijk sterk 
verbonden. Effecten meten en enkel toekennen aan één specifieke actie is daardoor niet 
mogelijk. Ik voorzie wel in een datarijke omgeving om tendensen in spijbelen en 
vroegtijdig schoolverlaten te kunnen opvolgen. 
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